



Vrtec Manka Golarja  
Gornja Radgona  
Kocljeva ulica 2  
9250 Gornja Radgona  
tel/fax: 02 560 15 00  
www.vrtec-radgona.si  
e-mail: info@vrtec-radgona.si

## OBVESTILO STARŠEM

Spoštovani starši,

pred nami je novo šolsko leto, ki ga pričakujemo z optimizmom. Zaposleni v Vrtcu Manka Golarja Gornja Radgona smo pripravili vse potrebno, da se vzgojno-izobraževalni proces 1.9.2020 lahko začne.

Seveda je na nas velika odgovornost za spoštovanje vseh priporočil Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ) in tukaj računamo na vaše sodelovanje in dosledno upoštevanje priporočil in dogovorov. **V vrtcu smo uvedli poostreno higieno ter poseben protokol prihoda otrok ter odraslih. Prosimo, da upoštevate naša navodila in pravila, v okviru katerih bomo delovali** (glej tabelo: **Priporočila ob prihodu v vrtec**).

Vsi skupaj si želimo, da bi otroci v največjem številu lahko prihajali v vrtec, kljub vsemu pa živimo v času, ko je zdravje na prvem mestu, zato vas pozivamo, da v vrtec pripeljete **samo zdrave otroke**. Prosimo tudi, da se ne jezite, če vas bomo morali poklicati, če bo vaš otrok kazal znake obolenja in ga boste morali odpeljati k zdravniku, saj smo dolžni spoštovati priporočila NIJZ in bo v tem primeru ostal doma samo vaš otrok, če pa gre slučajno za primer okužbe s Covid-19 pa lahko to pomeni, da bodo doma mogli ostati vsi otroci in zaposleni, ki so bili z obolelim otrokom v stiku. Tega si zagotovo vsi skupaj ne želimo, saj lahko to pomeni zaprtje vrtca (glej prilogo: **Navodila ob pojavu bolezenskih znakov otroka**).

Da bo čim manj prehajanja otrok in strokovnih delavk, vas bodo vzgojiteljice vaših otrok povprašale, v katerem času bodo vaši otroci vključeni v vrtec. **Čim bolj natančna informacija o času vključenosti otroka v vrtec nam je zelo dragocen podatek**, ki nam omogoča, da obe strokovni delavki čim več časa preživita s svojo skupino otrok in se tako otroci in zaposleni čim manj družijo z drugimi oddelki. Samo na takšen način bomo lahko zavezili/preprečili prenos morebitnih okužb. Vemo, da tudi tokrat lahko računamo na vaše razumevanje in sodelovanje pri določanju časa vključenosti otroka v vrtec, saj je to v obojestranskem interesu (v primeru okužbe bi tako v karanteno morali poslati najmanjše možno število otrok in zaposlenih).

O vseh nadaljnjih informacijah in ukrepih vas bomo obveščali preko naše spletne strani [www.vrtec-radgona.si](http://www.vrtec-radgona.si) in preko e-Asistenta.

**VESELIMO SE SODELOVANJA Z VAMI V NOVEM ŠOLSLEM LETU.**



Ravnateljica vrtca:  
Mag. Breda Forjanič